## Drive Shack Inc. Schedules Second Quarter 2022 Earnings Release and Conference Call

DALLAS--(BUSINESS WIRE)-- Drive Shack Inc. (NYSE: DS) announced today that it will release its second quarter 2022 financial results before market-open on Tuesday, August 9, 2022. A copy of the press release and earnings supplement will be posted to the Company's Investor Relations website at <a href="https://ir.driveshack.com">https://ir.driveshack.com</a>.

In addition, management will host a live conference call and webcast that morning starting at 9:00 a.m. Eastern Time. The conference call may be accessed by dialing 1-800-343-5172 (from within the U.S.) or 1-203-518-9848 (from outside of the U.S.) ten minutes prior to the scheduled start of the call and referencing conference ID: DSQ222.

A simultaneous webcast of the conference call will be available to the public on a listen-only basis on the Company's investor relations website at <a href="https://ir.driveshack.com">https://ir.driveshack.com</a>.

A telephonic replay of the conference call will be available after 12:00 p.m. Eastern Time on Tuesday, August 9, 2022 through 11:59 p.m. Eastern Time on Tuesday, August 16, 2022, and may be accessed by dialing 1-800-945-0804 (from within the U.S.) or 1-402-220-0667 (from outside of the U.S.).

## **About Drive Shack Inc.**

Drive Shack Inc. is a leading owner and operator of golf-related leisure and entertainment businesses focused on bringing people together through competitive socializing. Today, our portfolio consists of American Golf, Drive Shack and Puttery.

View source version on businesswire.com: <a href="https://www.businesswire.com/news/home/20220805005257/en/">https://www.businesswire.com/news/home/20220805005257/en/</a>

## **Investor Relations:**

Kelley Buchhorn Drive Shack Inc. Interim Chief Financial Officer 646-585-5591 ir@driveshack.com

## **Media Contact**

Morgan Schaaf
Drive Shack Inc.
Head of Brand Marketing and Communications
469-283-2760
media@driveshack.com

Source: Drive Shack Inc.